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SALA DAS SESSÕUS Or DE MARÇO DE 2018.
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FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 3"
(terceira) sessão ordinaria da 54" (quinquagésima quarta) legislatura do lo
semesffe do ano de 2018 da CâmaraMunicipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 01 (primeiro) de março de 2018 (dois mil e

dezoito), no Paláçio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa,RN. Sob a Presidência do Vereador:
Antônio Lima de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves, José

Severiano de Figueiredo Maia Júnior, José Alves do Nasçimento, .laciro
Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carvalho.
Estando ausentes na sessão os seguintes Vereadores: Francisco Roberto
Amorim de Carvalho (obs.: ausente por motivo justificado) e Maria das

Graças de Carvalho. A câmara municipal de Vereadores de Cel. .Ioão
Pessoa.,{RN, anunçia que por motivo de ausência do presidente
Constitucional Erancisco Roberto Amorim de Carvalho, o qual passou por
uma cirurgia recentemente e esta impedido de participar da sessão,
assumira os trabalhos da sessão como presidente interino, o l' Vice-
presidente o vereador Antônio lima de Carvalho. Eu Jaciro caboclo da
Silva l" secretá.rio, passo os trabalhos e abertura da sessão ao presidente
Antônio lima de Carvalho. VeriÍicando o no de quórum Regimental. O Sr.
Presidente da boa noite a todos e registra a presença de mundinho de Neci,
Ana Paula sua esposa e demais visitantes em seguida declara abefia a
presente sessâo ordiniíria e em seguida determina o lo secretário para fazer
a leitura da ata da sessão anterior em seguida submete em votaçâo e

discussão sendo aprovada por unanimidade. Terminando o 1o Expediente
inicia o 2". Em seguida o Sr. Presidente apresenta os pareceÍ das Comissões
juntarnente com o Projeto de decreto Legislativo n" 001/2018. e determina
o lo Secretario fazer a leitura. Parecer da COMISSÃO DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO, FISCALIZAÇAO E DEFESA DO CONSUMIDOR.
Ementa: Processo 236912008. QUB TRATA DAS CONTAS ANUAIS
DE GOVERNO RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2008, DA
PREFEITT]RA MUMCIPAL DE CORONEL JOÃO PESSOA _ RN.
Conclusões: além desses fatos, não foi levado em consideração pelo
egrégio Tribunal o Íhto da gestora ter assumido a Prefeitura apenas nos
últimos 03 meses de mandato. Este relator por tudo mais que dos autos
conta não acompanha o parecer do Conselheiro Relator do Tribunal de

Contas e opina favorável a aprovação das contas da prefeitura Municipal de

Coronel João Pessoa, exercício de 2008, pela razão das poucas falhas
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apontados. principalmente na á,rea de saúde, ,foram plenamente iustificadas
pela ex-secretaria municipal de saúde, pela ex-diretora municipal de saúde

e pelo Contador da Prefeitura Municipal de Coronel .[oão pessoa, na
Comissão E o Parecer do Relator. PARECER DA COMISSAO DE
LEGTSLAÇÃO, JUSTrÇAE REDAÇÃO FTNAL. Emenra:PROJETO DE
DECRETO I,EGISLÀTIVO NO OI/2018 QUE APROVAM AS
COI§TAS ANTIAIS DE GOVERNO RELATIVO AO EXERCÍCIO
2008, DA PREFETTI-IRA MTI}"IICIPAL DE CORONEL JOAO
PESSOA/RN. Esta comissão de constituição, justiça e redação Final, por
seus ntembros iniia-assinados, após analisar, sob os ângulos de
constitucionalidade, Juridicidade e técnica legislativa o Projeto de decreto
legislativo lei n'01/2018, de autoria do legislativo Municipal, que : QITE
APROVAM AS CONTAS ANTIAIS DE GOVERNO RELATIVO AO
EXERCÍCIO DE 2008, DA PREFEITURA MTINICIPAL DE
CORONEL JOAO PESSOA/RN, opina sua APROVAÇAO, nos termos
da Emenda Supressiva apresentada, por entender que a referida proposição
esta em consonância com a legislação vigente, bem como atende aos
interesses da Administração Pública Municipal. E esse o Parecer da
presente Comissão. Projeto de decreto Legislativo n' 001/2018. Autoria:
CONIISSÃO DE F'INANÇAS, ORÇAMENTO, TISCALIZAÇÃO E
DtrFESA DO CONSIIMIDOR. Ementa: APROVAM AS CONTAS
ANLIAIS DB GOVERNO RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2008, DA
PREFEITTIRA NITINICIPAL DE CORONEL JOAO PESSOA/RN.
Após a leitura dos pareceÍes das Comissões o Sr. Presidente submete em
discussão. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente Submete o parecer
Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa Do Consumidor
QT]E TRATA DAS CONTAS ANT]AIS DE GOVERNO RELATIVAS
AO EXERCÍCIO OE 2008, DA PREFEITURA \{UNtCtpAL DE
CORONEL JOÃO PESSOA em votação sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente Submete o paÍecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final QLIE APROVAM AS CONTAS
ANUAIS DE GOVERNO RELATIVO AO EXERCICIO 2008, DA
PREFEITTTRA MUNICIPAL DE CORONEL JOAO PBSSOA/RN em
votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
submete o Projeto de Decreto Lcgislativo n'001/2018 QtrE APROVAM
AS CONTAS ANUATS DE GOVERNO REI,ATIYO AO EXERCÍCIO
DE 2008, DA PREFEITTTRA NII.]NICIPAL DE CORONEL JOAO
PESSOA/RN em votação sendo aprovado por unanimidade. Passando a

ordem do dia o Sr. Presidente facultou a palavra. Usou da paiavra o
vereador Jaciro caboclo da silva quero cumprimentar a todos os presentes,
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quero cumprimentaÍ o Sr. presidente interino o Sr. Antônio lima de

carvalho na ausência do Presidente constitucional nosso presidente
Francisco Roberto Amorim de Carvalho quero saudar a todos os presentes
quero dizer Sr. Presidente que estou muito Feliz por ver sentado aqui nesta
cadeira representando o nosso presidente que passou por uma cirurgia
recentemente que no momento esta impedido exercer a função e no papel
de lo vice Presidente o Sr. Assume os trabalhos hoje, quero parabenizar e

dizer que pra nós é uma satisfação como qualquer outro colega da gente
tambem de chegar a suprir esse posto, eu acredito que como nos ternos aqui
o nosso 2" vice presidente Rafael carvalho Moreno e os demais Vereadores
que todos tem a capacidade para assumir esse posto e reger nossos
trabalhos, para llos é motivo de orgulho e só agradecer a Deus por estamos
aqui dando continuidade e aprovando esse projeto de Decreto Legislativo
de n" 001/2018 com seus pareceres. Usou da palavra o vereador José
Severiano de Figueiredo Maia Júnior da boa noite a todos e pede ao senhor
prefeito que faça manutenção nos equipamentos antigos das instituições das
Escolas municipais ventiladores essas coisas que pode a ocasionar o pior,
que o Sr. Prefeito faça as medidas possiveis para trocar esses equiparnentos
que estão ultrapassado. O Sr. Presidente da boa noite mais uma vez e

agÍadece o apoio, estou aqui hoje nesse poste de presidente mas e por
motivojusto, eu também queria fazer as minhas colocações da os parabéns
primeiro ao prefeito por a luta daquela escola Maria Almeida de Negreiro,
do Diretor Jair que teve muito esforço também, o Çolega Jaciro Caboclo
que sempre falava daquela Escola, hoje a nossa Escola Maria Almeida se

encontra uma princesinha, rnas foi uma luto do Prefeito, diretor, professor
.Iaciro e os pois dos alunos. Eu também na colocação de presidente eu
queria da os parabens ao prefeito e fazer uma cobrança, como ele ajeitou a
escola que ele tome as providências com as estradas que estar f,icando
intransitável para Traquina, pra o caldeirão dos chaves, poço de Varas,
comum todos os sitios também já quero que o prefeito juntamente com o
Secretário de obras tomasse as providências com a passagem molhada aqui
de Joaquim de Jandut que tem relatos de acidentes no local. Em seguida
usou da palavra o Vereador Jaciro Sr. presidente com sua licença quero
bem rapidinho só contar o caso aqui da Escola Maria Almeida quero só
esolarecer aqui, que a Escola e1a foi condenada pelo engenheiro então os
nossos pedidos as nossas luta para a relbrma da escola, quero tambem dizer
quando nós saímos nos não saímos com medo da esçola cair, nos saimos
com esperança da reforma ser feita, mas poÍ motivo que eu não sei, eu
quero agradecer mais uma vez por terem, aprovado por unanimidade o meu
requerimento e gostaÍia ate de fazet uma çonvite aos Vereadores que
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ff v;;nx1ti""T*;:i:;lTT,:ril:e1hff;,i,xn*"1,1ffi Í:os Vereadores e toàa a C 

> vu ,.,Õr.r. drturos esEto clentes que
gente. Em sesuida ^ *" ;iTfrl::Tli" participação t""u ,onq**iu"ii
ff l**T jxTj*"j-l,If :to:';;;;.d..:;';'í;J1:il:::J:J3T::l j:
fff [?j";,.ff :::,"o:*Tui.il";;;;;;i;.*d;[.,T;?::.,...,S;seguinte. Fu, Marcia c..igu úu""r,§;;à"Trar§ pares para a sessâo

vai por mim assinada e,n"t.ro rr-.^-,r^-^^ -t-, - awer a presente ata quevai por mim assinada. p"rã, i;ffi;##:l;,.;

e*r\N QorLet-êx- \srs s§ Secretária

I ' Secretário

2o Secretiirio.

Cel. -loão pessoa/R\ 0l tle rnarço de 201g.
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Compareceram a esta Sessão ordiniiria, Íeallr:ada no dia 0l de março
de 2018. as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. .loâo
Pessoa./RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessotr,RN, 01 de março de 2018.
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